

Вопиющий факт произошел в городе Жуковский Московской области в начале сентября. По словам очевидца, проживавшего в гостинице, с улицы в два часа ночи раздались истошные крики: «Аллах акбар! Мы вас, русские, будем резать! Скоро наш последний бой!» Очевидец выглянул из окна и увидел под окнами гостиницы группу кавказцев, насчитывающую около 5 человек. Они яростно размахивали руками, и у некоторых из них можно было заметить ножи, блестящие при свете фонарей. Видя происходящее, он вызвал милицию, подробно рассказав, что происходит. Надо отдать должное сотрудникам органов внутренних дел, которые отреагировали незамедлительно, и приехали в считанные минуты. Распоясавшиеся негодяи были скручены и доставлены в отделение милиции.